

昨晚的中超联赛,在重庆奥体中心球场,舜天终于赢球了!凭借埃斯库德罗、吴曦和孙可的进球,舜天顶住了“升班马”重庆力帆的疯狂反扑,以3:2力克对手,本赛季客场取得首胜。

赛后,舜天主帅高洪波说:“这是一场精彩的比赛,我们运气更好一些,赢得了比赛。”对于孙可和吴曦的续约问题,高洪波表示:“希望他们两个人能坚持到赛季结束。”现代快报特派记者 程玲玲

客场第1胜

舜天3:2力克重庆力帆,拼下本赛季客场第一场胜利



客场首胜来之不易

舜天球员咬牙守住胜果

昨晚,与重庆力帆的比赛是舜天本赛季第6个客场,虽然之前的客场非平即负,但全队上下仍对拿下“升班马”志在必得。

赛前适应性训练时,记者与舜天球员开玩笑,“打实力相对较弱的重庆力帆,可是你们刷数据的好机会啊。”不少球员回应说:“比赛可能不好打,对方进攻也很犀利。”

昨晚的比赛,舜天有一个完美的开局,第7分钟,球队通过一次犀利的反击,由萨米尔助攻埃斯库德罗取得进球,到场的近1000名江苏球迷沸腾了。此后,重庆力帆开始反扑,下半场第9分钟将比分扳平。被

扳平后,舜天并不急躁,耐心地寻找机会,第61分钟到第65分钟,凭借吴曦和孙可的进球,舜天以3:1领先。

落后两球,力帆一次次地疯狂反扑,舜天后防线数次遇险,而在被对手追回一个后,舜天目标非常明确:宁愿最后几分钟不进攻,也不会减少防守上的人数,最终在熬过3分钟的补时之后,舜天以3:2取得了本赛季客场首个胜利。

赛后接受记者采访时,替补出场的周云说:“全队最后时刻真的是咬着牙拼下来的,对方反扑太猛了,好在我们相互提醒补位,最后守住了这个结果。”

近千江苏球迷现场助阵

昨晚,在重庆奥体中心的南看台,坐了将近1000名舜天球迷。不少重庆的同行表示:“这是我们升上中超以后,客队球迷来得最多的一次。”实际上,这一次来客场的江苏球迷非常给力,从开场到比赛结束之后,他们的呐喊声一直响彻球场上空,球队能取得客场首胜,球迷也有一份功劳。

事实上,不少江苏球迷都是一直跟着舜天南征北战,在接受现代快

报记者采访时,一位江苏球迷说:“不容易啊,我们从上海惜败开始,经历了济南惨败,天津的窝囊输球,但我们始终对球队有信心,毕竟球员们的实力在这里。而且这一路走下来,花时间不说,也花了不少钱,但今天能看到舜天本赛季客场首胜,这些都值了。”而舜天俱乐部球迷工作负责人也感叹:“舜天有这帮忠实的铁杆,是俱乐部的幸事,他们真的是最佳第12人!”

●焦点 首胜因心态变了

本赛季,舜天实力在外界看来美如画,但事实却给我们上了一课,在舜天实力增强的同时,中超其他球队的投入同样在大幅度提高,再加上因为各种原因和前期备战上出现了很多问题,导致球队无论是结果还是过程方面都不令大家满意。

好在舜天上下清楚地认识到自己的问题,而在球队困难时,并没有出现互相埋怨的局面,更多的是众志成城,在场上相互呼应也比以前多了,正如一位球员所说:“现在我

们心态上确实有改变了,以前可能觉得我们的实力比对手要高,但此前我们无论是打石家庄还是天津,这些球队的实力比对手弱吧?但在比赛中你根本看不出来,比赛踢得不顺利,心态就变急躁了,但今天我们打同样是升班马的力帆,我们真的是拼了,每个球都在玩命啊。”

正如球员们所说,心态变了,放低自己的位置去拼对手,加上本来整体实力就高于力帆这样的中下游球队,赢球也就自然而然地到来。

●声音

高洪波: 运气不错

昨晚比赛结束后,舜天主帅高洪波在新闻发布会上表示:“应该说这是一场非常精彩的比赛,重庆力帆的表现并不落下风,特别是技战术上展现出来的实力,令人敬佩,相对来说,我们的运气不错,对手运气差了点,这让我们最终赢得了比赛的胜利。”

联赛即将进入到休战期,对于孙可、吴曦的续约问题时,高洪波说:“今年我们在备战中出现了一些问题,而且我们有很多球员被征调到了国家队,作为一个小俱乐部来说,非常不容易,但同时也说明舜天这家俱乐部确实也为国足做了一定的贡献。至于孙可和吴曦的续约,作为主帅来说,我希望他们至少要坚持到今年年底,毕竟我们这个赛季是有一个明确目标的,如果好球员都走了,对于我们来说就将更加困难。”

●链接

球员: 去吃火锅解解馋

打完重庆力帆,舜天将在下周三继续在客场挑战河南建业。据悉,今天舜天全队将在重庆休整一天,明天才会启程前往郑州。不少球员在接受采访时都表示:“来到山城,而且赢球了,明天可能大家一起吃个火锅解解馋。”

此外,由于联赛在6月4日进入休战期,全队打完河南建业之后将就地解散。

“艾弗森中国行”合肥站成闹剧
观众找不到“答案”
主办方负责人跪求原谅



主办方负责人下跪道歉

在拒绝上场、取消比赛等事件之后,NBA篮球名宿艾弗森的中国行还是风波不断,主办方负责人甚至为此下跪。

前晚,“2015艾弗森中国行”美国明星队与福建男篮的比赛在合肥举行,与开赛前主办方的对外宣传不同,“答案”艾弗森并未登场比赛,继哈尔滨站后再次引发球迷的不满。为了平息现场观众的情绪,主办方负责人下跪向观众道歉。

比赛开始之前,由于艾弗森在之前的泉州站比赛中曾出场过3分钟,所以全场球迷都对艾弗森的上场充满期待。但比赛开始后,艾弗森一直未露面。之后艾弗森团队的发言人登场发表声明,称艾弗森本场比赛不会上场,这立即引发了现场观众的骚动,部分球迷高喊

“骗子”,并要求退票。

为了平息观众情绪,艾弗森中国行合肥站负责人来到球场中央,向全场球迷下跪道歉,请求原谅。

自开启此次中国行以来,因艾弗森不上场和赛事临时取消而引发的风波不断,艾弗森在晋江站短暂登场比赛后,大家都以为后面的中国行行程可以顺利进行,然而最近两日又接连曝出聊城站赛事取消、合肥站依旧不上场的风波。

不过与在哈尔滨站坚持不上场不同,为了回馈现场球迷,艾弗森前晚绕场向球迷致意,与场边观众握手,并在中场休息时表演投篮,还将自己的签名球鞋抛向观众席,观众的情绪也因此得到缓和。因为6月7日是艾弗森的40岁生日,全场观众还为他高唱生日歌提前庆祝。

综合

●烽火NBA

脑震荡! 汤普森无限期休战

可能缺席NBA总决赛第一场

NBA总决赛即将开战,勇士迎来一个坏消息,昨天他们宣布,后卫汤普森因脑震荡无限期休战,直到通过联盟有关脑震荡的测试。勇士在声明中表示,他们每天都会评估汤普森的情况,但是不确定这位射手何时能复出,汤普森也有可能缺席总决赛的第一场比赛。

汤普森是在西部决赛第5场比赛中受伤的,当时他在三分线外接球后做了一个投篮的假动作,火箭前锋阿里扎飞扑过来,在空中有一个明显的用右脚膝盖顶汤普森头部的动作,结果汤普森的右耳部位遭到重击,鲜血直流,躺了一会儿后,汤普森才回到更衣室接受治疗,并没有回到比赛中。

NBA在2013年初颁布了脑震荡条例,条例中对于出现脑震荡现象的球员实施了严格的保护措施。根据条例:当球员被诊断出有脑震荡现象之后,他将被限制参加一切与篮球相关的活动,直到他的症状完全消失并且通过神经系统检查和认知评估测试,确认球员没有任何脑震荡症状并且通过NBA脑震荡恢复检查条例的评估之后,他才能重新上场比赛。

由于汤普森的脑震荡现象还没有消除,勇士只能宣布他无限期休战。“在脑震荡现象完全消除并通过联盟有关的检查之前,汤普森将不会重返赛场。”勇士在声明中说。

综合

贝尔当核心? C罗不爽欲离队

昨天,据英国媒体报道,皇马球星C罗对于俱乐部高层目前的做法和推行的新计划非常不满,葡萄牙人有意在今夏离开伯纳乌。

皇马在不久前做出解雇主帅安切洛蒂的决定,并聘请西班牙人贝尼特斯执教。贝尼特斯的打法和安切洛蒂相比要保守一些,在战术上很可能限制C罗的发挥,加之安帅和C罗的关系一直不错,葡萄牙人对于换帅的决定非常不满。

除了换帅外,弗洛伦蒂诺表态支持贝尔的决定,也让C罗感到很不高兴。过去这一年里,C罗和贝

尔的关系已经降到冰点,光是在正式比赛里C罗向贝尔发难表示不满的场景就多达3次。如今弗洛伦蒂诺公然力挺贝尔,多少是在向外界传递这样一个信号:即C罗绝对不是皇马的非卖品,并非不可动摇的核心。

西班牙媒体称,显而易见,弗洛伦蒂诺将在新赛季推行主帅贝尼特斯+核心贝尔的“双贝战略”。新规划里C罗只能唱配角,当然,葡萄牙人也不屑于唱配角,转会对双方来说,或许都是比较好的结果。

综合